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LXIIT LEGISLATURA —~SECHETARIA DE FISCALIZACION
H. Coi | E5té 4 A
ﬂ,cy;‘%';f;nggifggf’aqﬁggec DEJAUDITORIA Y REVISI'ON FINANCII'ERA
Wil S EPARTAMENTO DE CAPACITACION, ASESORIA,

_| ! 31 EN.: Ao BUHEEIN Y SUPERVISION A MUNICIPIOS
7 o L 'qlv ﬁdﬁ alio de Bienes Muebles e Inmuebles

LXIIT LEGISLATU

H. CONGRESO DE]
ESTADO DE VERACR

FAECRE EAE ;RuEClBIDC} < L i
Con fundamento ¢f) 10SSEGRETARIA BB K180, g bifeThida del Municipio Libre; 446, fraccién VIIT y 447 del
Cédigo Hacendario R ummepaia e earao Do e s o Adquisiciones, Arrendamientos, Administracién y
Enajenacién de Bienes Muebles del Estado de Veracruz, los Ayuntamientos remitiran al H. Congreso del
Estado, la siguiente informacion.

| Inventario y Avaltio de Bienes Muebles e Inmuebles ’ Ejercicio Fiscal 2015 “
H. Ayuntamiento de: ~ PLAYA VICENTE :sfr};ife 31/01/2016 No. de fojas:  S/F
5+ - . -
Acta de sesién de Cabildo aprobada por: ‘ Una;gmdad Mayoria Voto de calidad Presenta

X certificacion:

Fecha en que se aprobé el Inventario y Avallio de Bienes

Muebles e Inmuebles:19/01/2016 No. deacta o certificacién: 19

Integrantes del Cabildo:

Presidente Municipal: X  Sindico: X  Regidor de Hacienda: X Otros regidores:5
Total 8 Presentes: 8 Ausentes: 0 A favor: 0 En contra:0 Abstencion: 0

Observaciones: NO ESTA APROBADO, PORQUE EN EL ACTA NO MENCIONAN EL INVENTARIO

Inventario De Bienes Muebles S|
Inventario De Bienes Inmuebles S|
Avallio de Bienes Muebles e Inmuebles . S|

Reporte Fotografico de los Bienes que Integran
el Patrimonio del Ayuntamiento.

Y

= il . 1
LIC. mer/DﬁWALOMON BRAVO
nalista/Administrativo

Se recibe documentacion descrita con reservas de ley
Xalapa de Enriquez, Ver. a 31/01/2016 11:13:13
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} o ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DE CABILDO NUMERO 19/2015, DEL H.
AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE PLAYA VICENTE, VER. 30/ DICIEMBRE/2015.

SESION EXTRAORDINARIA DE CABILDO NUMERO 19/2015 efectuada por el Honorable
Ayuntamiento Constitucional de Playa.Vicen"ce, Veracruz, a las 10:00 horas del dia
TREINTA DE DICIEMBRE DEL ANO DOS MIL QUINCE, de'conformidad con lo dispuesto
en Tos Articulos 28, 29, 30, 3Z°Y 36, Fracciones T'y iT de Ta Ley Orgérica del Municipio

~ Libre del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave.- Preside el C. Ing. Abdén Marqués
Marqués, Presidente Municipal, quien en uso de la 'voz, declara abierta la Sesién y
solicita al Ciudadano Lic. Rodolfo Guajardo Jiménez, Secretario del H. Ayuntamiento

- Constitucional, proceda a realizar el pase de lista de asistencia. Estando presentes los
Ciudadanos Ing. Abdén Marqués Marqués, Presndente Municipal, Prof. Luis Hernandez
Anselmo, Sindico Unico, Prof. Luis Alvear Ortiz, Regidor Primero, Lic. Karina Alvarez
L6pez, Regidora Segunda, C. Flor Yelitza Martinez Zamorano, Regidora Tercera, C.
Deysi Ciprianb Gutiérrez, Regidora Cuarta, Lic. Angel Patricio Rodriguez Cardenas,
Regidor Quinto y -el Prof. WViarcelo Ramirez Valdés, Regidor Sexto.- Una vez que se /
realizd el pase de lista se tiene que se encuentran todos los Ediles, por lo que se declara |

la existencia de Quérum Legal para celebrar esta Sesién Extraordinaria conforme a lo
dispuesto en el articulo 28 del Cuerpo Legal antes invocado, y en ese mismo tenor, se
procede a dar lectura al Orden del dia, misma que a la letra djce_:

1.- LISTA DE ASISTENCIA. - - - - - - e i i A S -
2.- DECLARACION DE QUORUM LEGAL. - = - ===~ < -~~~ e Fm————-

3.- ANALISIS, REVISION Y EN SU CASO APROBACION DE CAMBIOS Y IVIODIFICACIO &,
AL ANEXO DE APROBACION DE OBRAS Y ACCIONES DEL FONDO DE APORTACIO ES
PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS Y DE LAS DEMARCACIO[\IES ]

TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDERAL, (FORTAMUN -DF), EJERCICIO 2015, ------- X\: -
\.: 3 <

TR
¥

' AV Independendia 618 Col. Centro C\P-65606-Tel. (283) 87 1 00 06 - 87 10977 -
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‘g 5.- DISCUSION Y APROBACION EN SU CASO DEL PROYECTO DE ACTUALIZACION Y/O
DEPURACION DE LAS CUENTAS DEL ACTIVO, PASIVO Y HACIENDA MUNICIPAL. - - - - - - - -

6.- CLAUSURADELASESION -------------------- A

-ACUERDO S-
CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DIA APROBADO Y-AGOTADOS LOS PUNTOS 1Y 2,
SE PASA AL SIGUIENTE PUNTO.

3.- ANALISIS,‘ REVISION " Y EN SU CASO, APROBACION DE CAMBIOS Y
MODIFICACIONES AL ANEXO DE APROBACIC’)N DE OBRAS Y ACCIONES DEL FONDO DE:
APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS Y DE LAS
DEMARCACIONES TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDERAL (FORTAMUN-DF),
EJERCICIO 2015. El Presidente Municipal, Ing. Abdén Marqués Marqués, informa al
cuerpo Edilicio, que el 23 de marzo del afio en curso fue aprobada la Propuesta General
de Jnversion correspondiente al ejercicio 2015, la cual, sufrié cambios. y modificaciones
el 2 de octubre y el 30 de Noviembre del 2015, por lo qUe a esta fecha, se requiere
realizar otros Cambios, por lo que solicita al Tesorero Municipal nos detalle en qué
consisten estos Cambios y Mo,dificaéiones; el LAE. Atanacio Herndndez Mendoza,
informa a los Ediles, que alguhas acciones sufren variaciones en sus montos, al no -
aplicarse todo el recurso, otras requieren incrementar debido a que fue necesario
cubrir algunos gastos ultimos, por lo que se requiere que se modifiquen otras acciones,
de igual manera informa que no se logrd aplicar el recurso en su totalidad, existiendo

XN\ un Remanente para aplicarse en el Ejercicio 2016, por un importe de $ 15,612. 74'
{Quince mil seiscientos doce pesos 74/_1130 M. N.), como se detalla en la tabla de
Cambios y Modificaciones.

-~

CAMBIQS Y MODIFICACIONES

IMPORTE
AUTORIZADO | INCREMENTO | REDUCCIGN | MODIFICADO |

No. DE ACCIGN DESCRIPCION LOCALIDAD

-P de Deuda Publi | Py $ 2290 000.00
ago de Deuda Publica Vicente . ! ) .S0.00

(Banobras) /.\‘ 5
N

R p— $485.21 | $2,289,514.79 3~
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CAMBIOS Y MODIFICACIONES

| | No.DEACCON | DESCRIPCIGN ; ‘IMPORTE
LOCALIDAD - .
i AUTORIZADO INCREMENTO | REDUCCION MODIFICADO
| Sueldos C ct Playa -$ 5, 230,397.60 94,632.57 S 5,325 17
2015301301004 ueldos Compactos Vicerfe 5,230,397.6 $94, .2.5 0.00 $ 5,325,030.

al Personal Eventual

Pago de Combustible

Playa
_ de\éghmule’s c?e Vicente | $ 2,027, 000.00 $0.00 $46,349.61 | $1,980,650.39
; Seguridad Publica

Reparaciény
mantenimiento de Playa ) :

los vehiculos de Vicente $221,575.58 S 0.00 $39,652.18 | $181,923.40
seguridad publica.’ ' : :
Rehabilitacién y

| “Mantenimiento de | ‘Playa
2015301301016 | magquinaria pesada | Vicente
propiedad del H.” |

Ayuntamiento

2015301301012

$1,320,434.22 | - $0.00 $23,758.31 | $1,296,675.91

Acto seguido' el Lic. Rodolfo Guajardo liménez, Secretario del H. Ayuntamiento,
pregunta a los Ediles, si estdn de acuerdo con los Cambios y Modificaciones al Fondo de
Aportaciones pa_ra el Fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones
Territoriales del Distrito Federal, (FORTAMUN-DF), ejercicio 2015 y dejar el Remanente
| por un importe de $ 15 612.74, (Quince mil seiscientos doce pesos 74/100 M. N.),
cambios ‘Q‘l‘.ré e detallaron; “dando una ‘explicacion amplia en cada rubro, ato-que, -‘lﬁs '
‘_Edlles manifestaron que no existe inconveniente al respecto, sometiéndose a votacig

~dicho punto, teniendo como resultado que’ el presente acuerdo es: APROBADO PO
UNANIMIDAD. | ‘

FISCAL 2015. En uso de la voz, el Contralor Mun|C|paI L
LAE. Atanacio Hernandez Mendoza, Tesorero Mumu

‘ articulos 35 fraccién V, 37 fraccion V fraccion 1V, 7 X
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] - 107, 108, de la Ley Orgdnica del Muniéipio Libre,‘ 270 fraccion VIIH, 308, 311, del Codigo 4
Hacendario Municipal para el Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, presento ante
;‘ ~ este H. Ayuntamlento el Proyecto de Ley de Ingresos y Presupuesto de Egresos
correspondlente al ejercicio 2015, el cual ha sido modificado de acuerdo a los distintos

ingresos recibidos para el ejercicio 2015, en las cifras que a continuacién se mencionan:

Ley de Ingresos: . . \

INGRESOS - MUNICIPALES  $55,554,217.79, Remanente ejercicio de anterlor
$3,394,621.65; FISM-DF $37 315,295.00; FORTAMUN-DF $20,987,709.00, Remante °
gjercicio anterior 5108 281.12, haciendo un total del Ingresos modificado durante el
ejercicio 2015 de $117,360,124.56. -

Presupuesto de Egresos:
INGRESOS MUNICIPALES $55,209,154. 50; FISM-DE $37,315,295.00; FORTAMUN DF

$20,972,096.26, Remante de ejercicio anterior $108,281.00, haciendo un total del
" presupuesto de egresos modificado ejercido durante el ejercicio 2015 de
$113,604,826.76. ' '

ACUERDO:

Una vez escuchado y analizado la informacién proporcnonada por eI Contralor y el
Tesorero Municipal a este H. Ayuntamlento Constitucional y a los Edlles aqui presentes,
este H. Ayuntamiento Constitucional, con fundamento en el articulo 35 Fraccién VI de

la Ley Orgénica del Municipio Libre, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS \.
MODIFICACION A +A LEY BE INGRESES ¥ AL PRE%HPU%% ‘BE {GRES@S
- CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2015. J

5.- DISCUSION Y APROBACION EN SU CASO DEL PROYECTO DE ACTUALIZACION Y
y DEPURACION DE LAS CUENTAS DEL ACTIVO, PASIVO Y HACIENDA MUNICIPAL. En uso\
de ‘la voz, el Contralor Municipal, L.C. Franco Rosado Rivera y el LAE. Atanacio
Herndndez
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19, fracciones |, 1, VI, VII, 23 y 27 de la Ley General de 4Contabi|ida‘d Gubernamental; 35
fraccion XXI, 37 fraccion VIII, 45 fraccion IV, 72 fraccion I, 73 quater, 73 quinquies
fraccion I1l, 73 decies fracciones Il y IV, 105 de la Ley Orgdnica del Municipio Libre; 51,
52,357, 359 fracciones VI y VII, 386, 387 fracciones Iil, 392 fracciones Ill y IV del Cddigo
Hacendério Municipal para el Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, y con motivo de
{a-emtrada en vigor del proceso de armonizacion contable, et cual como su-Tombre-lo:
indica, consiste en la armonizacidon de las cuentas publicas de los tres niveles de
gobierno Federal, Estatal y Municipal, el ;ual, dentro de muchas otras cosas requiere de

la actualizacién y/o depuracién de las cuentas del activo, pasivo y hacienda municipal;

con la finalidad de que en los estados financieras se refleje informacidn confiable,.porlo |

que presentamos ante este H. Ayuntamiento, el "Proyecto de actualizacién y/o
depuracién de las cuentas del activo, pasivo y hacienda municipal”, aprobado por Ia
Comision de Hacienda y Patrimonio Municipal, el cual se refiere a los puntos siguientes:

a) Cuentas por cobrar.- De acuerdo al padrén de deudores de Impuesto predial, Ia
cancelacion de los saldos de los contribuyentes que ya prescribieron el término de
cinco afios como lo marca la Ley.

b) Bienes muebles e inmuebles.- Cancelacién de.todas las cuentas contables debldo a
que Tesuita rmposrble la -fdentificacion detbien v-realizar fa captura nuevamente-de /

cada uno de los bienes de acuerdo al inventario fisico realizado y actualizado.

: : [
c) Cuentas por pagar a largo plazo.- Cancelacion de los saldos de las cuentas en

comento provenientes de ejercicios y administraciones anteriores, debido a que. fo§
saldos que reflejan no son reales, llevdndose su registro en cuentas de orden. \

d) lnventarlo de blenes muebles e inmuebles.- Aprobacién del Inventario armonlzad \/
en su etapa inicial (enero) y final (diciembre) de 2015.

V. Independencia 618 Col. Centro C.P. 95600 0 Tel. (283)87 1000687 1 0977 -57 103 62 Playa Vicente, Ver



SO

|aya Vicente- | Sesian Extraordinaria
ACTA No. 19/2015

el Unidos por el progreso

# H. Ayuntamiento Constitucional
2014 -2017

ACUERDO:

Una vez escuchado y analizado la informacién proporcionada por el Contralor y el
Tesorero Municipal a este H. Ayuntamiento Constitucional y a los Ediles aqui presentes,
este H. Ayuntamiento Constitucional, con fundamento en el articulo 35 Fraccién VI de
fa ey Organica del Municipio tibre, SE APRUEBA POR UNANIVHDAD DE VOTOS EL
"PROYECTO DE ACTUALIZACION Y/O DEPURA_CION DE LAS CUENTAS DEL ACTIVO,
PASIVO Y HACIENDA MUNICIPAL", ENUMERADOS EN SUS INCISOS A), B), C) Y D).

6.- CLAUSURA DE LA SESION. No habiendo otro asunto que tratar, se da por terminada ,
la-Sesidn Extraordinaria-de Cabildo Numero 19/2015, siendo las once horas con
cincuenta minutos en la misma fecha de su inicio, firmando al calce y al rhargen los que
en ella intervinieron ante el Secretario del Ayuntamiento que certifica y da fe,.- ~-—---—-—--

PRESIDENCIA- o a — -
2014 -2017 ING. A (RQUES MARQUES
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

SINDICO ;
UNIC Gror. Lls HERNANDEZ ANSELMO REGIDURIA S ALYFAR ORTIZ
2014 - 201 A ,

siNDICO UNICO PRIME

2014 - 2017 IDOR PRIMERO
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ERAR JA ALVAREZ LOPEZ

\\Eﬂsmom SEGUNDA
REGIDURIA

SEGUNDA
2094 - 2047

Sesidn Fxtraordinaria

ACTA No. 18/2015

REGIDURIA
RCERA

C. FLOR YELITZA MARTINEZ ZAMORANO

IPRIANO GUTIERREZ

- IDORA CUARTA
= CUApyy
Y 2014 . 3g4%

REGIDORA TERCERA

LI

EJ/PATRICIO RODRIGUEZ CARDENAS
REGIDOR QUINTO

ARCELO RAMIREZ VALDES

REGIDOR SEXTO
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EL SECRETARIO QUE DA FE.

SECRETARIA - = A
aea-2007  |C, RODO%UAJARDOJIMENEZ

SECRETARIO DEL H. TAMIENTO CONSTITUCIONAL

K. Independencia 618 Col. Centro C.P. 95600 Tel (283) 671000687 10077 87 103 82 Playa Vicente, Ver
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CEDULA DE EGISTRO

LENNOX

BLANCO

- "AREADEDESGRIPCION!. -

ONDICIONES DELBIEN

SALA DE CABILDO

BUEN ESTADO

“ FECHA DE'ADQUISICION [

21/05/2012

11,989.24

s =

- "AREA'DE DESCRIPCIO

CONDICIONES DELBIEN|

SINDICATURA

BUEN ESTADO

\ DEADQUISICION

04/04/201 3

ACONMUTADOR (TELEFONO)

REGULAR ESTADO

PANASONIC KXT7730 BLANCO
/AREADEDESCRIPCION. 'CONDJCIONES'DEL BIEN!
PRESIDENCIA

~ FECHA DEADQUISICION'' |

OBSERVACIONES

11/08/2008

¢ 102,538.00

12,632.99

12,632.99

1 NO. DEINVENTARIO®

DESCRIPCION DEBIENT -+

“INO:DESERIE = v

VALOR DE FACTURA |

JVALOR ACTUAL .2 [

PV/201 5/P-2/04

CRED. 2MTS. CON CAJONES SIN SERIE
RGA MODEL( " COLOR!
SIN MARCA SIN MODELO GRIS
. AREA'DE DESCRIPCION - CONDICIONES DELBIEN,
PRESIDENCIA BUEN ESTADO
| FECHA'DE ADQUISICION b Cl
15/12/2008

3,536.74

3,536.74

'NO. DEINVENTARIO |

"DESCRIPCIONDE BIEN.

“|:VALOR DEFACTURA™

PV/2015/P-2/05

MINI SPLIT

YORK

SIN MODELO

BLANCO

" “AREA'DE DESCRIPCION' 'CONDICIONES DELBIEN
PRESIDENCIA REGULAR ESTADO
. 'FECHA DE'ADQUISICION OBSERVACION
21/05/2012 7,125.43 7,125.43
. NO.DE INVENTARIO DESCRIPCIONDEBIEN *, © =& = . VALOR DEFACTURA |- ¢ ( i
PV/2015/P-2/06 MINI IPAD WI-FI 64 GB

“MARCA

MODELO
APPLE MGY92CL/A NEGRO
~AREA DE DESCRIPCION - ONDICIONES'DELBIEN . . ',
PRESIDENCIA BUEN ESTADO
~.FECHA DE:ADQUISICION OBSERVACIONES
11/11/2014 8,077.69
“NO.DE INVENTARIO". ESCRIPCION DE BIEN - VALOR DE FACTURA!

PV/2015/P-2/07

CHEVROLET

" AREA'DEDESCRIPCION ;.

CONDICIONES DELBIEN .

PRESIDENCIA

BUEN ESTADO

. 'FECHA DE'ADQUISICION *

28/08/2014

326,900.00

FORD

PLATA ME;I'ALICO
*"AREA DE/DESCRIPCION ONDICIONES DELBIE

PRESlDENCIA

BUEN ESTADO

18/12/2014

200,000.00

200,000.00
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INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES

FECHA DE ELABORACION: ENERO 2015

SIN SERIE

VDE DESCRIP

BLANCO

Playa VIcente

2014~

H. Ayuntamlento Canstituclons!
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SECRETARIA “BUEN ESTADO
¢ /i OBSERVAC
8,106.12 8,106.12
VALOR DEFACTU ALOR/AGTUAL [}

PLATA OXIDO

E DESCRIPCION

SECRETARIA

17/03/2005

40,000.00

40,000.00

' 'NO! DE INVENTARIO

_VALOR DEFACTURA

PV12015IOM-3I1 1

NlSSAN

BLANCO

| AREA'DE DESCRIPCION

“BIEN

OFICIALIA MAYOR

] BUEN ESTADO

| _FECHA'DE ADQUISICION [/

BUEN ESTADO

“FECHA DE/ADQUISICION

24/08/2011

3,406.80

31/03/2005 25,000.00 25,000.00
" “INO. DE INVENTARI 'DESCRIPCION DE BIEN. VALOR'DE'FACTURA || " VALORACTUAL
PV/2015/0M-3/12 TSURU 01 CLIMA
MARCA% “MODEL OLOR™
NISSAN 2011 BLANCO
- /AREA DEDESCRIPCION ONDICIONES'DELBIEN.
OFICIALIA MAYOR

3,406.80

DESCRIPCION DE BIEN.

VALORACTUAL

REGISTRO FOTOGRAFICO..

TSURU 03

SMARCA™

NISSAN

BLANCO

~ AREA DE DESCRIPCION

OFICIALIA MAYOR

02/03/201 1

35,000.00 35,000 00
* 1 NO:DEINVENTARIO VALOR DE FACTURA VALOR ACTUAL: .
PV/2015/0M-3/14

MARCA;

NISSAN

'AREA DE DESCRIPCION

OFICIALIA MAYOR

{RECHA'DE ADQUISICION

24/08/2011

3,406.80

3,406.80

BLANCO

- CONDJCIONES DECB

REGULAR ESTADO

47/05/2012

15 965 00

2,782.50

15 965.00

2,782.50
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_ DESCRIPCION!DE'BIEN! .

NOUDESERIE.

| VALORDE FACTURA [

['VALOR ACTUAL

CPU ENSAMBLADO

TSURU 04 CLIMA

13/11/2014 9,385.85 9,385.85
- NO.'DE INVENTARIO" C | 'VALORDEFACTURA |\ VAIOR'ACTUAL.
PV/2015/CS-6/18 .
v : =
NISSAN 2005 BLANCO
. AREADE DESCRIPCION.”. “ONDICIONES: DEL BIEN )
MAL ESTADO
(OBSERVACIONES
31/03/2005 25,000.00 LLa
" NO. DE'INVENTARIO. | DESCRIPCION DE BIEN! 'NO. DE SERIE! | :VALOR!DE FAGTUR EGISTRO:FOTOGRAFICO. -
PV/2015/CS-6/19

LAPTOP

ONDICIONES DEL BIEN

BUEN ESTADO

MODELO {7 COLOR .
NISSAN 2011 BLANCO
. AREADE DESCRIPCION. . |- CONDICIONES DECBIEN -
COMUNICACION SOCIAL BUEN ESTADO
“FECHA'DE ADQUISICION” | 'OBSERVACIONES 4
24/08/2011 2,923.34 2,923.34
- NO./DE INVENTARIO. * DESCRIPCION'DE BIEN | NO.DESERIE! | VALOR DE'FACTURA | | VALOR/AGTUAL . |/ REGISTRO FOTOGRAFICO
PV/201 5/EC-6/20 EQUIPO DE AIRE ACONDICIONADO 24000 BTU SIN SERIE
; ; | = .COLOR
FORTE SANSUNG 448110HXAEF BLANCO
/AREA DE DESCRIPCION ' ~ CONDICIONES DELBIEN S
EDUCACION Y CULTURA BUEN ESTADO
. FECHADEADQUISICION' |
30/09/2009 4,749.53 4,749.53
‘7.NO. DE INVENTARIQ - DESCRIPCION DE'BIEN :| .VALOR DE FACTURA [ " "*VALORACTUAL: | 'REGI
PV12015/FA-6/21

5631148

CASE

AMARILLO

~AREADE.DESCRIPCION

OBRAS PUBLICAS

- -FECHA'DE ADQUISICION'

200,000.00

N

200,000.00

" NO. DEINVENTARIO®

PV/2015/0P-7/23

CATERPILLAR

SIN MbDELo

AMARILLO

- AREA'DE DESCRIPCION

CONDICIONES DELBIEN -

OBRAS PUBLICAS

BUEN ESTADO

-FECHA DE ADQUISICION.

250,000.00

250,000.00

- NO. DE INVENTARIO 2,

“VALOR DE/FAGTURA!

PVI201 5/0P-7/24
4" AR

CHAMPIOM

AMARILLO

- AREADEDESCRIPCION |-

OBRAS PUBLlCAS

06/12/2013

630,000.00

630,000.00
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INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
FECHA DE ELABORACION: ENERO 2015

Lo NO"DEl.

PV/2015/0 P-7I25

CATERPILLAR

SIN MODELO

AMARILLO

| AREA DE DESCRIPCION)

“ONDICIONES|DEL
OBRAS PUBLICAS i
. FECHADEADQUISICIGN!
200,000.00 200,000.00
NO!DEINVENTARIO CDESERIE /= “VALOR/ACTUAL-
PV/201 5/0P-7/26

43X693

CATERPILLAR

' AREA DEDESCRIPCION

ONDICIONES_DEL‘-BIEN:

OBRAS PUBLICAS

BUEN ESTADO

:FECHA:DEADQUISICION

18/12/2014

650,000.00

650,000.00

- NO.DEINVENTARIO

)ESCRIPCION!DE'BIEN

'NO:DESERIE

“VALOR'ACTUAL

PV/2015/0P-7/27

PLOTTER

MY22T7304J

DESINGJET 510

- VAREA DE:DESCRIPCION':

ONDICIONES DELBIEN, . -

OBRAS PUBLICAS

BUEN ESTADO

< FECHA DEADQUISICION: .

13/06/2012 10,999.98 10,999.98
" NO: DEINVENTARIO) % “DESCRIPCION DEBIENT. INOZDESERIE AC VACTUAL
PV/2015/0P-7/28 IMPRESORA CN43K3MOK1
OFFICEJET 7110
' AREA DE DESCRIPCION CONDICIONES DELBIEN
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
. FECHADE ADQUISICION - .\ . OBSERVACIONES .
25/04/2014 2,578.68 2,578.68
" NO.DEINVENTARIO" ESCRIPCIONDEBIEN . :

NO.DESERIE

. VALOR'AGTUAL -

PV12015IOP-7/29

COPIADORA

G144RB00025

i

RICOH

MP2554spP

GRIS/NEGRO

AREA DEDESCRICION .

CONDICIONES DELBIEN .

OBRAS PUBLICAS

BUEN ESTADO

“FECHADEADQUISICION. =

Sl

_IOBSERVACIONES

31/12/2014

52,000.00

52,000.00

~NO. DE INVENTARIC
PV/2015/0P-7/30

‘DESCRIPCION/DEBIEN .

NO:DESERIE- . . .| VALOR DEFACTURA -

 VALOR ACTUAL " [ZREGI:

CAMION VOLTEO

DT470046E

INTERNACIONAL

BLANCO

“AREA DE.DESCRIPCION &

DNDICIONES DEL'BIEN

OBRAS PUBLICAS

BUEN ESTADO

" FECHA DEADQUISICION [

01/01/2000

CAMIONETA (ELECTRICA)

3N6CD15S8YK048249

ARG

NISSAN 2002
““/AREA DE DESCRIPCIO| CONDICIONES'DELBIEN.
MANTENIMIENTO

REGULAR ESTADO

FECHA'DE ADQUISICION

01/01/2002 -

200,000.00 200,000.00
- NO-DEINVENTARIO DESCRIPCION DEBIEN . - NO-IDE SERIE " 77| "VALOR DE FACTURA® |1 - VATOR ACTUAL
PV/2015/0P-07/31

20,000.00

“ NO:DEINVENTARIO

| VALOR 'O FACTURA

. VALOR ACTUA

20,000.00

PV/2015/0P-7/32

3N6DD14SX8K028297

NISSAN

ROJO

- AREA DE.DESCRIPCIO

CONDICIONESIDECBIEN

MAQUINARIA

BUEN ESTADO

-“FECHA DE ADQUISICION .

07/03/2008

35,000.00

35,000.00

2 Playa Vicente

nidos por el progreso




; VY : HEAYUNTANVIENTO-DE PEAYA-VICENTE-VER: =S =7 =
P iaya Vicente INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES o 1 Ea'ﬁffor‘!. L‘fﬁ,?:seo
FECHA DE ELABORACION: ENERO 2015 5 -

il Unidos por el progreso

H. Ayuntamlanto Conatitucional
2014-2017

H Ayuntamiento Consttucional
2014-20

. ¥ DESCRIPCION:DEBIENI 7 /.
CAMIONETA (MAQUINARIA)

| VALOR DE'FACTURA:

" VALOR ACTUAL

|| ZREGISTROIFOTOGRAFICO. -

BLANCO

“ONDICIONESIDELBIEN

MAQUINARIA BUEN ESTADO
I EECHADE ADQUISICION” |! 3SERVACIONES ! &
30/04/2009 30,000.00 30,000.00
NO: DEINVENTARI [ ‘DESCRIRCION DE BIEN . DE SER ) |\ VALORACTUAL

CAMIONETA

PV/2015/0P-7/34

NISSAN
- AREADEDESCRIPCION .
OBRAS PUBLICAS
_FECHA DE'ADQUISICIO I e .
08/06/2011 49,084.00 49,084.00
- NO:DE INVENTARIO® - | 7 7 DESCRIPCION DE BIEN. SERI ~ | VALOR DE FACTURA |, VALOR ACTUAL ©.

PV/2015/0P-7/35 CAMION VOLTEO

BLANCO

2012
-/ICONDICIONES DEL BIEN

OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
+:FECHA DE ADQUISICION: OBSERVACIONES :
28/03/2012 353,710.00 353,710.00
' NO:DE INVENTARIO; " ! "DESCRIPCION'DE BIER NO.DESERIET 1~ | VALORDEFACTURAL|I 'VALOR ACTUAL |
PV/2015/0P-07/36 SIN SERIE
SIN MARCA SIN MODELO
| AREADEDESCRIPCION .| " 'CONDICIONES DEL'BIEN:
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
'FECHADE ADQUISICION | .- : BSERVACION
04102/2014 11,461.58 11,461.58

DESCRIPCION'DE BIEN "
BOMBA DE GAS

| VALOR DE FACTURA” |- \VALOR ACTUAL"

PC1050 GRIS/BEIGE
" AREA DE'DESCRIPCION™ || -~ 'CONDICIONES DELBIEN . &, @ s
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
- FECHA DE ADQUISICION™ [ 7 = BSERVACIC

14/04/2014 3,549.20 3,549.20| 1
- NO. DEIINVENTARIO . : DESCRIPCION DE BIEN ¢ NO..DE SERIE - RA" % VALOR/ACTUAL, |
PV/2015/0P-07/38 MAQUINA DE SOLDAR

INFRA 5500 BRONCO : SIN MODELO
‘AREA DE DESCRIPCION - CONDICIONES DELBIEN.
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
" .FECHADE ADQUISICION | joB \ i ;
10/06/2014 39,800.25 39,800.25
. NO.DE INVENTARIO" ‘DESCRIPCION DE BIEN ; NO: DE SERIE. | \VALOR DEFACTURA | VAI i3
PV/2015/0P-07/39 DESBROZADORA SIN SERIE

TRUPPER SIN MODELO GRIS/INEGRO

| 'AREADE/DESCRIPCIO : _{CONDICIONES/DELBIEN - z ;

OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO

" FECHA DE ADQUISICION | = . “OBSERVACIO] ]
19/06/2014 4,588.49 4,588.49

( INVENTARIC {DESCRIPCION'DE BIEN - ; 05 ‘ ¢ “VALOR DE FACTURA| % VALOR

REVOLVEDORA

T09J14050096736

S

VEKCER SIN MODELO AMARILLA
- /AREA DE'DESCRIPCION . CONDICIONES DELBIEN i & ;
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
L FECHA'DE'ADQUISICION | = 7 o ‘OBSERVACION

05/12/2014

S meran

v

Py nerie e
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Playa V|cente

Uru os por el progreso

Y- Ayuatemients Conatituclonal
2014~

INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
FECHA DE ELABORACION: ENERO 2015

HoAyuntamlanto Gonatituctonsl
2014203

NISSAN SIN MODELO “BLANCO
" AREADE DESCRIRCION. ONDICIONES DEEBIEN: .
LIMPIA PUBLICA MAL ESTADO

{“FECHADE ADQUISICION

15,000.00 15,000.00
_ . NOUDE INVENTARIO . _[2VAIOR DEFACTURA [ VALO| g

PVI/2015/E-8/42

| DESCRIPCION/DEIBIEN,.
CAMION DE BASURA

A R A A Ty
2006 - Sk
i} "TUCONDICIONES DELBIE|
LIMPIA P PUBLICA BUEN ESTADO
19/06/2006 250,000.00 250,000.00 et}
* . NO: DEINVENTAR O.DESERIE | VALORDEFACTURA [ VALORACTUAL IREGISTRO FOTOGRAFICO
PV/2015/E-8/43 3N6DD14S08K030351 : 4

NISSAN

- - AREA DE DESCRIPCION

PARQUES Y JARDINES

‘FECHA DE ADQUISICION. R ¢
07/03/2008 35,000.00 35,000.00 = oot Vi

" NOZDEINVENTARIO! 8 DESCRIPCION'DE BIEN i : - | VALOR DE FACTURA} ~ VALORACTUAL .

PV/2015/E-8/44 CAMION DE BASURA COMPACTADOR

INTERNACIONA 2012 BLANCO
* “AREA'DE DESCRIPCION'. | {CONDICIONES/DELBIEN -
LIMPIA PUBLICA BUEN ESTADO
" FECHA DE ADQUISICION |- ! \CIONE: 5 :

28/03/2011 300,000.00 300,000.00 Lol
' - NO:DEINVENTARIO: ESCRIPCION:DE BIEN! 01U NO.DESERIE = VALOR!DE FACTURA v |
PVIZO15/E-8/45 REMOLQUE

E

SIN MARCA

'EZA.AREA DEDESCRIPCION
PARQUES Y JARDINES
'FECHA DE ADQUISICION:

25/04/2014 24,064.43 24,064.43
- NO..DE INVENTARIO - )ESCRIPCION DE BIEN ' | VALOR DE FACTURA | VALOR ACTUAL .
PV/2015/E-8/46 PODADORA

AREA'DEDESCRIPCION CONDICIONES DELBIEN
PARQUES Y JARDINES BUEN ESTADO
_EECHA'DE ADQUISICION= ; E

26/08/2014 4,834.99 4,834.99
DEI o £/ DESCRIPCION DE BIEN e vl e CTUR ALORACTUAL
MOSTRADOR TIPO AGLOMERADO

SIN SERIE

SIN MARCA SIN MODELO ' ROJO
. AREADE DESGRIPCION: CONDICIONES DELLBIEN

TESORERIA BUEN ESTADO
|- FECHADEADQUISICION . /AGIONE:

08/05/2008 3,937.45 3,937.45
- NO: DE INVENTARIO +| VALOR'DE FACTURA |7~ VALOR ACTUAL "

PV/2015/T-9/48

SIN MARCA SIN MODELO ROJO

< “AREA DE DESCRIPCION. . ICONDICIONES DELBIEN . ;
TESORERIA BUEN ESTADO

 EECHA DE ADQUISICIGN™ |77 OBSERVACIONES

08/05/2008 3,937.45 3,937.45




H-AVL)

H. Arentamienis l?wuluuclurul
2014-30

H-AYUNTARN

HENTO. DE-RPEAYANICENTE-VER:

INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
FECHA DE ELABORACION: ENERO 2015

e

2014-

Ayuntamianto Constitucionsy

Playa VIcente

PVI201 5/T-9/49

- NO.DE INVENTARIO. .

'DESCRIPCIONIDE BIEN"-

NO.DESERIE |

VALOR'DE FACTURA |

- VALOR'ACTUAL'

e

MOSTRADOR TIPO AGLONMERADO

SIN SERIE

ARCA.

SIN MARCA

© AREADE DESCRIPCION, |-

ICONDICIONES'DELBIEN. ©7.

[~ REGISTRO'FOTOGRAFICO' |

EQUIPO DE AIRE ACONDICIONADO TIPO

-VALORACTUAL [ =

TESORERIA BUEN ESTADO
" FECHADEADQUISICION. : VACIONES
08/05/2008 3,937.45 _3,937.45
| NO. DEINVENTARIO! : ESCRIPCION DE'BIEN! e IOIDESERIE. 7" | 'VALOR DEFACTUR
PV/2015/T-9/50 Escm'romo EJECUTIVO 2M.3 PIEZAS SIN SERIE ,
SIN MARCA SIN MODELO 2l 3 i
_AREA DE'DESCRIPCION! | CONDIGIONES DEL'BIEN. | - 357 5
TESORERIA REGULAR ESTADO O o
- EECHA'DEADQUISICION BSERVACIONES .~
15/12/2008 4,193.33 4,193.33
- "NO: DE INVENTARIO _DESCRIPCION;DE BIEN 2 NO.DESERIE U

PV1201 5/T-9/51

MINI SPLIT 12000 BTU

SIN SERIE

'MODELO!

COLOR

G121CB

"BLANCO

. AREADEDESCRIPCION |

CONDICIONES DELBIEN

TESORERIA BUEN ESTADO
~ FECHA'DE ADQUISICION [ % " OBSERVACIONES 7
30/04/2010

. 'NO:DEINVENTARIO .

3,075.84

3,075.84

B DESCRIPCION DE BIEN! = i

EQUIPO DE AIRE ACONDICIONADO TIPO

. NO:DESERIE '

| VALOR'DE FACTURA" [~

I VALOR ACTUAL | iiF

PV/2015/T-9/52

MINI SPLIT 12000 BTU

SIN SERIE

‘MODELO *

G122CB BLANCO
. AREA DE DESCRIPCION" _CONDICIONES DEL BIEN'
TESORERIA BUEN ESTADO:
| _FECHA DE ADQUISICIO OBSERVACIONES
05/08/2011

- NO. DE'INVENTARIO

3,170.00

3,170.00

' DESCRIPCION DE BIEN" . .

“NO.DESERIE" -

VALOR DE FACTURA:| =

“VALOR ACTUAL - [*iRE

PV/2015/T-9/53

SILLON EJECUTIVO ACOJINABLE CON
DESCANZA BRAZOS

SIN SERIE

SIN MARCA

SIN MODELO

REA DE DESCRIP

ASPIRE V5 SRI

ONDICIONES DEL'BIEN" !

TESORERIA

BUEN ESTADO

- FECHA DEADQUISICION &

20/04/2014

7,799.22

TESORERIA
* FECHA'DE ADQUISICION
07/02/2014 2,841.77 2,841.77
~~NO/DE INVENTARIQ - “DESCRIPCION DEBIEN /= NO.DESERIE = = ["VALORDEFACTURA|. VALORACTUAL
PV/2015/T-9/54 _LAPTOP . SIN SERIE
IDEAPAD Y510P NEGRO
| AREA DE DESCRIPCION ONDICIONES DEL BIEN
TESORERIA BUEN ESTADO
~ FECHA'DE'ADQUISICION [+ BS| )
20/04/2014 10,000.00 10,000.00
{"“NO-DEINVENTARIO= 'DESCRIPCION DE BIEN; VALOR DEFACTURA | - V2 ] REGISTRO FOTOGRAFICO .
PV/2015/T-9/55 LAPTOP

7,799.22

5

~DESCRIPCION. DE BIEN

ALOR DE FACTURA |

VALOR ACTUAL  7[&

LAPTOP

““/AREA'DE DESCRIPCION.

'CONDICIONES:DELBIEN

TESORERIA

BUEN ESTADO

'FECHADEADQUISICION |-

23/12/2014

12,929.14

12,929.14




Yo Ayuntamiants Constiuctanal
2014-20

aya WVicente

(4] Unidos por el progreso

HeAYUNTAMIENT O DE-PIAYAVIEENTE VER = e

INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
FECHA DE ELABORACION: ENERO 2015

A Playa VIcente

3 Unldos por el progreso

HoAyuntamianto Conatiucionai
2014

NOLDEINVENTARIO
PV/2015IT-9I57

ESCRIPCIONIDE BIEN,

7

VALOR DEFACTUR

_VAIOR ACTUAL

COPIADORA

Rléon

GRIS/NEGRO

* AREA\DEDESCRIPCION!

TESORERIA

52,000.00
G O BDESERIE. ) VALORIDEFAGTURA Sii 0
SIN SERIE
" AREA'DE DESCRIPCION!. ONDICIONES. DEL BIEN”
CONTRALORIA BUEN ESTADO
| FECHADEADQUISICION. BSERVACIONES. S
20/04/2014 12,479.22 12,479.22 (b
_NO: DE INVENTARIO. DESCRIPCION/DE BIEN A R )]

ALOR DE FACTURAL [

PV/2015/C-10/59

TSURU 02

NISSAN

BLANCO

"AREA.DE DESCRIPCION:

ONDICIONES.DEL B[EN.-

CONTRALORIA

BUEN ESTADO

_FECHA DE ADQUISICION |

02/03/2011
NO. DE INVENTARI

35,000.00

35,000.00

PV/2015/C-10/60

DESCRIPCION!DEBIEN. -

0-.DESERIE"

VALOR DE FACTURA |

VALOR

ACTUAL [

TSURU 02 CLIMA

SIN SERIE

ARCA MODELQ:: iicolo
NISSAN 2011 BLANCO
 AREAIDE DESCRIRCION “CONDICIONES DELBIEN-
CONTRALORIA BUEN ESTADO
- FECHA DEADQUISICION .
24/08/2011

BLANCO

3,406.80

; AF
FREIGHTLINER

AREA DEDESCRIPCION

CONDICIONES DECBIEN'

DIF

BUEN ESTADO

_FECHA DE ADQUISICION

200,000.00 200,000.00
” NO.DEINVENTARI ESCRIPCION DE BIEN. (VALOR DEFACTURA'[ " VALOR ACTUAL .
PV/2015/DIF-11/62 AMBULANCIA 49

70,000.00 70,000.00
NG AR ESCRIPCION'DE BIEN {\VALOR DE FACTURA'|" = VALOR ACTUAL.
PV12015/DIF-11IG3 AMBULANCIA NO. 02

REGISTROFOTOGRAFICO |

- REGISTRO!FOTOGRAFICO ;

MARC

FORD

BLANCA

- AREA DEDESCRIPCION | -

ONDICIONES DELBIEN

NléSAN

2008

ROJO/ BLANCO

1 CONDICIONES DELBIEN

" DIF BUEN ESTADO ]
{ FECHA'DE'ADQUISICIGN {OBSERVACIONE ¢
07/03/2008

DIF BUEN ESTADO
“FECHA'DEADQUISICION

14/04/2005 50,000.00 50,000.00
~:NOZDE INVENTARIO iDESERIPCION DE BIEN.: {VALOR DE FACTURA" T
PV/2015/DIF-11/64 CAMIONETA

LA LE
= Co
Veracju

R

/&R{Cﬁi
<

¥
it DOLRTHTD




e H AYUNTAVUENTO-DE-PLAYA-VICENTE \%~w—~m

H. Ayuntamionto Cunlmuduml
2014- 201

INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
FECHA DE ELABORACION: ENERO 2015

Playa V|cente

Unidos por el progreso

H. Ayuntamisnto Constitucionsl
20142017

.7 NO.'DE INVENTARIO

| VALOR DE FACTURA"

. VALOR AGTUAL

PV/201 SIDIF-1 1165

'FECHAIDE ADQUISICION'

23/08/201 1

3ETGF1 72X6MA09529

SIN MobELo

BLANCO

CONDICIONES, DELBIEN

SEGURIDAD PUBLICA

“/FECHA'DE ADQUISICIO]

BUEN ESTADO
1 (OBSERVACIONE!

45 OOO 00

40,000.00

45,000.00

40,000.00

" NOZDE INVENTARIO!

DESCRIPCION! DE BIEN

| VALOR DE FACTURA [~

"VALORACTUAL =

PV/2015/SP-12/67

PATRULLA EQUIPADA 05

MARCA

FORD

SIN MODELO

BLANCO

. AREA DE.DESCRIPCION..

ONDICIONES DELB[EN"

SEGURIDAD PUBLICA

. FECHAIDE'ADQUSICION

BUEN ESTADO

80,000.00

80,000.00

. NO.DE INVENTARIO

O.DEISERIE .

~VALOR DE FACTURA [ -

VALORACTUAL -

PV/2015/SP-12/68

3N6DD21T9BK031461

MARCA -

NISSAN

BLANCO

AREA DE DESCRIPCION

“CONDICIONES DELBIEN

SEGURIDAD PUBLICA

BUEN ESTADO

. \FECHADE ADQUISICIOT

24/08/201 1

59,146.72

59,146.72

“NO! DE INVENTARIC

O.'DE'SERIE

_VALOR:DE FACTURA .

PV/201 5/SP-12/69

3N6DD21T1BK052269

MARCE

NISSAN

BLANCO

AREA DE DESCRIPCION |

CONDICIONES DEL BIEN

SEGURIDAD PUBLICA

BUEN ESTADO

" FECHA'DE ADQUISICION |-

24/08/2011

59,146.72 59,146.72
. * NO-DEINVENTARIO - ‘| ’VALOR DE FACTURA ‘[ = VALOR'ACTUAL"
PV/2015/SP-12/70
CHEVROLET BLANCO
- AREA DE DESCRIPCION. CONDICIONES DEEBIEN
SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO
71-FECHA DE ADQUISICION )BSERVACION
29/05/2012 129,131.20 129,131.20
] _VALOR'DE FAGTURA" |- " 'VALOR ACTUAL

NI_SSAN

201 5

BLANCO

AREADE DESCRIPCION:

CONDICIONES DEL BIEN

SEGURIDAD PUBLICA

BUEN ESTADO

“FECHA'DEADQUISICION

31/1 2I2014

223,800.00

223,800.00

ESCRIPCION DE BIEN

_VALOR DE FAGTURA=

VALOR ACTUAL:

MOTO PATRULLA

SCUTZABFZBX00204O

DINAMO

\REA DE DESCGRIPCIO

SEGURIDAD PUBLICA

FECHA DEADQUI(SICION -

31/08/2011

10,228.42

10,228.42




e H AYUNTAMIENTO-DE-PLAYAVICENTEVERS=—— s e
=== =) > T ST Playa Vicente
INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES tl Unidos por el progreso
FECHA DE ELABORACION: ENERO 2015

H. Ayuntar
2014-20%

lanto Consthtucional
7

H. Ayuntamlents Constitucional
20142017

Eas

ESERI ALOR DE:FACTUR?
3CUT2ABF6BX002042

| [FECHADE ADQUISICIO : )
31/08/2011 10,228.42 10,228.42

| NO:DEINVE ; DESCRIPCION:DE BIEN. - ESERIE - “|_ VALOR DEFACTURA | * VALORACTUA!
PV/2015/SP-12/74 MOTOPATRULLA 3CUT2ABF7X002048

MAL ESTADO

E OBSERVACIONESH |
31/08/2011 10,228.42 10,228.42

NOZDEINVENTARIO . & 7 DESCRIPCION k 3

VALORDE FACTURA® | VALOR ACTUA

Sl

PV/2015/SP-12/75 3CUT2AB
fo MARCAL T e )
DINAMO 2011 NEGRO

. AREA DEDESCRIPCION ONDICIONES DELBIEN

SEGURIDAD PUBLICA MAL ESTADO
_.FECHA DE ADQUISICION. - \VACIONE 3
L 31/08/2011 10,228.42 10,228.42

TOTAL $ 5,433,894.02 $ 5,433,894.02

- '23“}5 TESORERO
TESORERS

2014 - 261F

PRd’ﬁ."Luf HERNANDEZ ANSETMO SINDICO

UNICO

2014 - 2017 REGIDURIA
SEXTA
2014 - 2017

“FRANCO ROSADO RIVERA
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A Playa Vicente INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
FECHA DE ELABORACION: DICIEMBRE 2015

4 Unidos por el progreso

H. Ayuntamianto Conatitucional W Ayuntarlanto Constituclonat
2014-2017 2014~

CEDULA DE REGISTRO
—

JESCRIPCIONDEBIEN e

MINI SPLIT 36000 BTU

LENNbx
~AREADEDESCRIZCION

$11,989.24 $11,989.24

REA DEDESCRIPCION
SINDICATURA
FFECHADE ADQUISIEIC
04/04/2013

102, 538 00 102 538.00

FXT7780XSGAS C204781

) PANASONIC
7 7AREA DE DESCRIPCION
PRESIDENCIA
l  FECHADEADQUSICION
11/08/2008
. NO. DEINVENTARI
PV/2015/P-2/04

BLANCO

12,632.99

SIN MARCA _ SIN MbDELo

| "AREA DEDESCRIPCI| = CONDICIONESDEL BIEN
PRESIDENCIA BUEN ESTADO
. “FECHA DE‘ADQUISICION Bac
15/12/2008 3,536.74 3,536.74
O-DEINVEN] ESCRIPCIONDE BIEN - NOZDESERIE JALOR'DE FACTURA \LOR'ACTUAL “[ 1]

MINI SPLIT

YSGA18FSAADK

YORK
| “AREA DEIDESCRIRCION! CONDICIONESDELBIEN
PRESIDENCIA REGULAR ESTADO
[“{FECHA DEADQUISICIONT| :
21/05/2012
NOZDE/INVENTARIO
PV/2015/P-2/06

BLANCO

7,125.43

7,125.43

MGY92CL/A
NDICIONES DELBIEN
BUEN ESTADO
~{OBSERVACIONES

EADQUISICION 2| %
11/11/2014

_8,077. 59 8,077.69
F VALORACTUALYZ |2

3GCPK9E78DG225058

45T MARCATE 5 S IMODELOE S EEICOloR
CHEVROLET

ROJO
&% 7 CONDICIONES DELBIEN )
PRESIDENCIA BUEN ESTADO
- FECHA DEADQUISICION

23/08/2014

326,900.00 326,900.00

PLATA METALICO

181212014 |

200,000.00 200,000.00| &




L AMEIAET

H. Ayuntamiento Conslitucional
2014-2017

ANMHENTO-DE RIAYA-VICENTERVER e

INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
FECHA DE ELABORACION: DICIEMIBRE 2015

SIN SERIE

m .B rj!‘*ﬁ‘

BLANCO

26/1 112012

8,106.12

%

Playa V|cer|te o

Unlds por el progreso

H. Ayuntamlento Constituclonal
2014201

8,106.12

NO: DEINVENTARIOF

DESCRIPCION;DE BIET

NO. DE SERI

|\ VALOR!DE'FACTURA

PV/2015/SC-3/77

LAPTOP

PFO4CEJF

LENOVO

. AREA DEDESCRIPCIO

SECRETARIA
"FECHADE/ADQ (
04/02/2015 4,300.74 4,300.74
- NO./DE INVENTARIO AC VALOR'ACTUA

PV/2015/SC-3/10

UPPLANDER PLATA OXIDO
'AREA'DE DESCRIPCION ONDICIONES DELBIEN:
SECRETARIA BUEN ESTADO

. FECHA DE ADQUISICION

17/03/2005 40,000.00 40,000.00 ==
71NO:DE INVENTARIO " DESCRIPCION'DE BIEN . 'NO. DESERIE - VALOR DE FACTURA/| " 'VALOR ACTUA
PV/2015/0M-3/11 TSURU 01 3NIEB31X5K326750
NISSAN BLANCO
- AREA DE DESCRIPC|ON
"OFICIALIA MAYOR
 FECHA'DE’ADQUISICION ¢ i
31/03/2005 25,000.00 25,000.00
|**NO. DE INVENTARIO ESCRIPCION DE BIEN | VALOR DEFACTURA JAL *[REGISTRO'FOTOGRAFICO

PV/2015/0M-3/12

TSURU 01 CLIMA

BLANCO

| 7AREA DE.DESCRIPC

OFICIALIA MAYOR

24/08/201 1

3,406.80

3,406.80

'NO.DE INVENTARIO

|“REGISTRO FOTQGRAFICO -

PV1201 5/0M-3/13

NISSAN

REA DE DESCRIPCIO

OFICIALIA MAYOR

35,000. 00

3114

MARCAT ¢

3,406.80

3,406.80

BLAﬁcb

0710912012

15,965.00

15,965.00




HAYUMNTANMIENTC

:DEPLAYAVICEN:

e N IFTaya~Wicente

2014-2017

TERVER—

INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
FECHA DE ELABORACION: DICIEMBRE 2015

2,782.50

,ﬂs:P =

2,782.50| |4

Umdos por el progreso

la;; Vu:ente

20/01/2015

2,895.36

'NO. DEINVENTARIO.|

VALOR DE FACTURA

PVI201 5ICS 6/17

9,385.85

9,385.85

EINVENTARIO -

% DESCRIPCION/DEBIEN'".

PVI201 SICS 6/18

TSURU 04

3NIEB31S95K324245

BLANCO

)NDICIONES:DEL'BIEN

MAL ESTADO

25,000.00

25,000.00 |i§

JALOR!DE EACTURA

VALOR ACTUAL .

“REGISTRO:FOTOGRAFICO "

2,923.34

2,923.34

NO. DE INVENTARIC

VALOR'ACTUA

EGISTRO.FOTOGRAFICO -

PV/2015/EC-6/20

BLANCO

4,749.53

Pv}201 é/FA-é)i1
2 *5‘*VMARCA~=

=

HP

HP1 00

% CONDICIONES'DELBIEN

BUEN ESTADO

ADQUISICION™

1 4I06/2014

5631 148

HEECOIORE S

5 499.17

AMARILLO

200,000.00

200,000.00




i
|

H-AYUNTANMIENTO-DE PEAYAMEENTEVERG s =

e

l 2014-2017

= Praya Vicente

Unidos por el progreso

INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
FECHA DE ELABORACION: DICIEMBRE 2015

”

H. Ayuntamiy
20142047

dus por el progreso

ento Constitucional

|0 DEINVENTARIOL™

~ VALORAGTUAL

[“REGISTRO:FOTOGRAFICO. |

PVIZO‘I 5/0P-7/23

CATERPILLAR

AMARILLO

- “AREA DE DESCRIRCIO

OBRAS PUBLICAS

CHA DE ADQUISICION

250, OOO 00

250,000.00

NO. DEINVENTARIO

VAUORACTUAL "

PV1201 5IOP 7124

CHAMP|0M

SIN MODELO

AMARILLO

* AREA DE DESCRIRGION:

“ONDICIONES/DELBJEN-

OBRAS PUBLICAS

BUEN ESTADO

" FECHA'DE:ADQUISICION

06/12/2013

630,000.00

630, OOO OO L

© 'NO.DEINVENTARIO =

" DESCRIPCION/DEBIEN /-

_NO.DESERIE .

|:VALOR|DE FACTURA'

PV/201 5/0 P-7/25

TRASCABO

43A3509A ¢+

~ MODELO

CATERPILLAR

SIN MODELO

AMARILLO

7 AREA DE DESCRIPCION” |

CONDICIONES!DEL BIEN®

OBRAS PUBLICAS

BUEN ESTADO

" FECHA DE ADQUISICION'

200 000 OO

200,000.00

_'NO. DEINVENTARIO |

VALOR DE FA

T VALORACITUAL

PVI201 5/0 P-7I26

CATERPILLAR

. AREA DE DESCRIPCION -

“*%CONDICIONES DELBIEN.

OBRAS PUBLICAS

BUEN ESTADO

'FECHA DEADQUISICION

PV12015IOP-7I90

CHAMPION

AMARILLO

AREA DEDESCRIPCION

'CONDICIONES DEL BIEN

OBRAS PUBLICAS

BUEN ESTADO

- FECHA DEADQUISICION]

18/12/2014 650,000.00 650,000.00
0. DEINVENTARIO " £ NO. DESERIE. C 3
X100736X

"= AREA DE DESCRIPCION

ONDICIONES DELBIEN:

OBRAS PUBLICAS

BUEN ESTADO

FECHA DE, ADQUISICION ¢

OBSERVACIONES

23/06/2015

798,950.00

25/03/2015 472,120.00 472,120.00 €
T NO.DEINVENTARIO E St VALOR DE FACTURA AL
PV/2015/0P-7/91 JJ60307111

0. DE INVENTARIO -

JESCRIPCION:DEBEN !

T

~NO.DE'SERIE.

798,950.00| L2

PV1201 5/0P- 7I94

TRACTOR TIPO 5723

' AREA'DE DESCRIPCION:

ONDICIONES DELBIEN

OBRAS PUBLICAS

BUEN ESTADO

e

154 719 00

154,719.00

DESINGJET 510

U AREA'DE/DESCRIPCIO|

ONDICIONESIDELBIEN

OBRAS PUBLICAS

BUEN ESTADO

ECHADEADQUISICION

13/06/2012

10,999.98




. —— T : e HEAYUNTAMIENTO:DE PEAYAVICENTEVER e e 'ﬁ =
e T [Empy T lay= Vicente INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES P'aya Vicente

i Unidos por el progreso

FECHA DE ELABORACION: DICIEMBRE 2015

20142017

Unidos por el progreso

H. Ayuntamiento Constitucional

OFFICEJET 7110 NEGRO
ONDICIONES DEL BIEN :
BUEN ESTADO

2,578.68

ESCRIPGIONDEBIEN! VALORACTU
IMPRESORA
2 IMODELDY

ALORIDEFACTUR

] £ color
MP2554spP GRIS/NEGRO
. CONDICIONES!DELBIEN :

BUEN ESTADO

52,000.00

ENTARIOL )| I DESCRIPCION/DE BIEN .

VALORACTUAL

PV1201 5/0P-7/30 CAMION VOLTEO

INTERNACIONAL 2000
- "AREADEDESCRIPCIO] CONDICIONES DELBIEN
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
4:FECHA'DEADQUISICION _OBSERVACIONES
01/01/2000 200,000.00 200,000.00
~ / NOI'DE INVENTARIO -+ "DESCRIPCION DE BIE ; : S| | |VALOR DEFACTURA |- VALOR ACTUAL
PV/2015/0P-07/31 CAMIONETA (ELECTRICA) 3N6CD1 558YK048249

NISSAN
. “AREA'DEDESCRIPCION S )NDICIONES DEI:BIEN:
MANTENIMIENTO REGULAR ESTADO
| FECHA'DEADQUISICION i ]
_01/01/2002 20,000.00 20,000.00

VENTARIOS ]

VALORDEIFAGTURA

VALORACTUALS

' PV/2015/0P-7I32

NiSSAN zode " ROJO

EA DEDESCRIPCION " CONDICIONES/DELBIEN
MAQUINARIA BUEN ESTADO
|\~ FECHADE ADQUISICION £ IOBSERVACIONES 3
__07/03/2008 35,000.00 35,000.00

VALOR'DEFA|

NISSAN

AREA DEDESCRIPCION Z7ICONDICIONESIDELBIEN !
MAQUINARIA BUEN ESTADO
| :FECHA DEADQUISICI( VRO VA

30/04/2009 30,000.00

30,000.00

INVENTARIO 27 | VATOR'DE FAGTURA

LAVALORACTUAL % |[EREGIS

PV/2015/0P-7/34

ARCAT ; VIODEL
NISSAN 2011 BLANCO -
AREAD GRIPCIO! & “ICONDICIONES,DELBIEN S i
OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
- EECHA DEAADQUISICIO ; :
08/06/2011 49,084.00 49,084.00

NVENTARI VALOR'DE FAGTURA

PV/201 5/0P-7/35

INTERNACIONAL
S AREADE:DESCRIPCIONZ |
OBRAS PUBLICAS

BLANCO

28[03/2012 353,710.00

353,710.00




He-AYUNTAMIENTO-DE-PLAYA-\

1
H PREPEAANCENT

Taya Vicente

Unidos por el progreso

INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
FECHA DE ELABORACION: DICIEMBRE 2015

A&L,E
Playa V|cente

i Unidos por el progreso

H. Ayuntemiento Constitucional
201420

[(VAUOR'DE FACTURA)

PV/2015/6 P-7/33

FORD

7 AREA DEDESCRIRCION.

CONDJCIONES: DEL BIE}

OBRAS PUBLICAS

BUEN ESTADO

. FECHADEADQUISIGION:

10/08/2015 168,120.00 168,120.00
NO:DEINVENTARIO .VALORDE FACTURA

PV/2015/0P-7/95

TRACTOCASA

“AREA DE DESCRIPCION

CONDICIONES/DELBIEN".

OBRAS PUBLICAS

BUEN ESTADO

FECHA'DE'ADQUISICION;

13/10/2015 495,900.00 495,900.00
OLDEINVENTARIO E'SE] \VALOR!DE FACTURA [/ 'VAUOR ACTUAL "
PV/2015/0P-07/36 sm SERIE

SIN MARCA

SIN MbDELo

" AREA DEDESCRIPCIO!

{2/ CONDICIONES'DELBIEN:

OBRAS PUBLICAS

BUEN ESTADO

- "FECHA DE ADQUISICION:

04/02/2014

11,461.58

11,461.58

:NO;!DE INVENTARIO:

ESCRIPCION DE/BIEN

TINOUDESERE

/ALOR DE FACTURA [ 7 VAL

PV/201 5IOP 07/37

BOMBA DE GAS

SIN SERIE

EFCO

P¢1 050

GRIS/BEIGE

| AREADE DESCRIPCION':

/1 CONDICIONES DEL'BIEN

OBRAS PUBLICAS

BUEN ESTADO

| FECHA DE ADQUISICION™]

Ty

" OBSERVACIONES”

14/04/2014

3,549.20

3,549.20| L

ESCRIPCION DEBIEN .

“*INO.DESERIE

VALOR'DE FAGTUR,

MAQUINA DE SOLDAR

EX4OOSE52439711

INFRA 5500 BRONCO

SIN MODELO

_ AREA'DE DESCRIPCIO)

/'CONDICIONES DELBIEN |

OBRAS PUBLICAS

BUEN ESTADO

“FECHA DE ADQUIS]CION.

10/06/2014

39,800.25

39,800.25

0. DEINVENTARIO::

IDESCRIPCION'DEBIEN 7%

“VALOR DE FACTURA[

VALOR'ACTUAL

PVIZO1 5/0P-07/39

DESBROZADORA

SIN SERIE

TCOIOR

TRUPPER

SIN MODELO

GRIS/NEGRO

< JAREA'DE:DESCRIPCIO|

“£CONDICIONES DELBIEN

OBRAS PUBLICAS

BUEN ESTADO

' “FECHADE ADQUISICION”

19/06/2014

4,588.49

4,588.49

“VALOR DE:FACTURA

1P VALOR/ACTUA

VEKCER

AMARILLA

. “AREADEDESCRIPCION .

OBRAS PUBLICAS

" FECHA'DE ADQUISICIGH

05/1 2/2014

17,351.23

IVENTARIO

17,351.23

PV/201 5/0P-07/96

U MODELORES

SIN MODELO

“AREA'DE DESGRIPEJON

CONDICIONES/DEEBIEN

OBRAS PUBLICAS

REGULAR ESTADO

< FECHA'DE ADQUISICION

OBSERVAGIONES

03/10/2015

. 6,337.28

6,337.28




|

h—l-——-'-:_%P' mraMieem e Ho AYUNEAMIENTO-DE LAY AMVICENTE VER e —— S ———
%@- u.,.EZ:ore.'pcri?a: ~ INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES l icente

FECHA DE ELABORACION: DICIEMBRE 2015

‘ H Ayuntamtanto Constitucional H.Ayuntamisato Constitucional
2014

BLANCO

-DESCRIRCIO!
LIMPIA PUBLICA
‘ - FECHA DE ADQUISICION

15,000.00 15,000.00/| &
VALOR DE FACTURA'|~ VATOR ACTUAL

. DESGRIPEIO 3[EN NO.DESERIE
CAMION DE BASURA 3GBM7H1czeMI|6301
L MODELOT

BLANCO

250 OOO 00

¥ /DESCRIPCION DEBIEN:
CAMIONETA (JARDINERA)

ONDICIONES DELBIE}
MAL ESTADO
LR

HA'DE'ADQUISICION |75
07/03/2008

35, OOO OO 35,000.00
' |7 VAIOR ACTUAL" | | RE

INTERNACIONAL BLANCO
_/AREA DEDESCRIPCION i ONDICIONES DEL BIE|
LIMPIA PUBLICA BUEN ESTADO
" FECHA'DE'ADQUISICIO) ;0 Sk
28/03/2011 300,000.00 300,000.00/
© 'NO..DEINVENTARI {DESCRIPCION DE'BIEN " L NOUDESERIE \VALOR DEFACTURA == VALOR/ACTUAL .. |iRE
PV/2015/E-8/45 REMOLQUE SIN SERIE
SIN MODELO NEGRO
AREA'DEDESCRIPCION 1 CONDICIONES: DEL'BIEN
PARQUES Y
JARDINES BUEN ESTADO
 FECHA DEADQUISICION | &
25/04/2014 24,064.43 24,064.43|
2 NO.DEINVENTARIO ' . DESCRIRCION'DE BIEN & 1#NO.'DESERIE ‘VALOR DE FACTURA [V
PV/2015/E-8/46 PODADORA 1403045659495

FITEECOLORY
GRIS

\REA DE DESCRIPCIO
PARQUES Y
JARDINES
HADE ADQUISICION
26/08/201 4

4 834 99

“TESORERIA ' = ‘
"I FECHADE ADQUISICIO| ; } | /
08/05/2008 3,937.45 3,937.45||: pciRET
-L'NODE INVENTARIO | : INO, DE'SERIE JALC /ALOR ACTUAL FOTOGRAFICO |
PV/2015/T-9/48 -

SIN SERIE

SlN MARCA
DEDESCRIPCION™
TESORERIA
- 'FECHADE/ADQUISICION®
08/05/2008

UAREA




H. Apuntamianto Constiuctonst
2014-

INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
FECHA DE ELABORACION: DICIEMBRE 2015

G Playa Vicente

idos por el progreso

VALOR DE FACTURA..

3,937, 45

3,937. 45

)L{DE SERIE: ]

VALOR-ACTUAL"

SIN SERIE

—
'COLOR: <
SIN MARCA VINO J
| AREA'DE DESCRIRC] 5 /CONDICIONES DELBIE e
TESORERIA REGULAR ESTADO = -
" FECHADE ADQUISICIONL, JOBSERVACION <
15/12/2008 4,193.33 4,193.33
“NO: DEINVENTARIO INO.DESERIE", 1+ VALORIDE FACTUR VALOR'ACTUAL"_ |7 REGISTRO FOTOGRAFICO
EQUIPO DE AIRE ACONDICIONADO TIPO

PV/2015/T-9/51 MINI SPLIT 12000 BTU
SV

SIN SERIE

S

- MARCA™

LG

BLANCO

' AREA DE DESCRIPCIGN

TESORERIA

_ FECHA DE ADQUISICION.

30/04/2010

3,075.84

3,075.84| ks

' 'NO.DEINVENTARI JIDE:
QUIPO DE AIRE ACONDICIONADO TIPO

0.’DE'SERIE

ALOR‘ACTUAL

PVI2015/T-9/52 MINI SPLIT 12000 BTU

SIN SERIE

COLOR"

BLANCO

DESCANZA BRAZOS

IMARCA Zii

SIN MARCA

TESORERIA

" FECHA DEADQUISICION |

07102/2014

" AREA DEDESCRIPCION: 3
TESORERIA BUEN ESTADO
H *OBSERVACIONES -
05/08/2011 3,170.00 3,170.00
NOUDEINVENTARIG™ ! 212 DESCRIPCION: DE BIEN! INO!DESERIE (\VALOR ACTUAL | “RE
SILLON EJECUTIVO ACOJINABLE CON
PV/2015/T-9/53 SIN SERIE

2,841.77

2,841.77

|.VALOR'DE FACTURA|

 VALOR'ACTUAL 7|

| AREA DEIDESCRIPCION .

TESORERIA

' 09/03)201"5 '

3 123 96

NODEINVENTARI

3,123.96

PV/2015/T-9/79

TA04Y07

AREA DE DESCRIPCION:

“CONDICIONES'DELBIEN

TESORERIA BUEN ESTADO
ZFECHA'DEADQUISICION JSERVACION
09/03/2015 3,699.08

VALOR'DE FACTURA,

£ \CONDICIONES DEEBIEN?

TiESORERIA BUEN ESTADO

* [FECHA DEADQUISIGION 1|

20/04/2014

10,000.00

10,000.00




H..AYL ll\lTAl\MI’:MTn DE-PLAVYA-VICENTF-V/ER.

1o Ayuntamienta Canatituctonat
2014-201

CEATAMICENTEAER

" INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
FECHA DE ELABORACION: DICIEMBRE 2015

;

2014-20

% Playa Vicente

Unidos por el progreso

HAyuntamiento Consttucional

0! DEINVENTARIO. ESCRIPCION!DE BIE VALOR:DE FACTUR}
PV/2015/T-9/55 LAPTOP
ACER ROJO
“AREA DE DESCRIRCION E}
TESORERIA BUEN ESTADO
" “FECHA DEADQUISICION < OBSERVACIONES
20/04/2014 7,799.22 7,799.22
NO: DEIINVENTARIO " DESCRIPCION DEBIEN LVALOR DE FACTURA | " 'VALOR ACTUAL |

PVI201 5/T-9/55

LAPTOP

. AREA DE!DESCRIPCION.

TESORERIA

 EECHAIDEADQUISICION:

23/12/2014

12, 929 14

12,929.14‘

INO!DEINVENTARIO

ESCRIPGION DE BIEN".

‘NO/DESERIE,

PV/2015/T-9/57

COPIADORA

G144RB00018

RICOH MP2554SP GRIS/NEGRO
AREA DEDESCRIPCIO, CONDICIONES DEL'BIEN
TESORERIA BUEN ESTADO
~'FECHA DE ADQUISIGION. ~ OBSERVACIONES.
31/12/2014

52,000.00

52,000.00

ESCRIPCION DEBIEN

NO.DESERIE

/ALOR DEFACTURA |

VALOR ACTUAL [ F

COMPUTADORA AIO MONITOR DE 18.5"
4GB, 500GB DD WIN 8.1

4CE5100FK6

{MODELO.

205 :
" AREA DEDESCRIPCION -7 CONDICIONES DELBIEN )
TESORERIA BUEN ESTADO
< FECHA DEADQUISICIO| | OBSERVACIONE! 2= i Wy
12/06/2015 6,243.60 6,243,602 Ll
~'NO. DE INVENTARI | \VALOR DE FACTURA | .7 -VALOR ACTUAL - | “REGISTRO FOTOGRAFICO |

PV/2015/T-9/92

GRIS/NEGRO

- AREADEDESCRIPCION

TESORERIA

L [FECHA DE ADQUISICION'.

03/07/2015

3,333.33

3,333.33

#NO:DE INVENTARIO®.

"DESCRIPCION; DE' BIEN

© :|'VALOR DEFACTURA

REGISTRO:FOTOGRAFICO

PV/2015/T-9/97

COMPUTADORA ENSAMBLADA 500/GB
4GB RAMIDVDR-W

<% ' IMODELO |

ATX450W

GRIS NEGRO

ONDICIONES DEL'BIEN

“TESORERIA

- FECHA'DEADQUISICION - ¥ OBSERVACIONES
18/12/2015
NOEPEINVENTARIO? DESCRIPCIONDEBIEN AL i, NOIDESERIE
szo15/c 10/58 LAPTOP SIN SERIE

4,500.00

\DE FACTURAT]

LBIEN:

BUEN ESTADO

12,479.22

4,500.00| =

12,479.22

DESCRIPCION DEBIEN:

*|.VALOR DE FACTURA || VALOR AGTUAL

TSURU 02

NDICIONES'DEL BIEN

BUEN ESTADO

02103/201 1

35,000.00

35,000.00




H. Ayuntamlento Constitucional
2014-2017

I‘"Iaya Vicente - e

j Unidos por el progreso

He AYUNTAMIENTO.DE - PLAYA-VICENTE VER

~ INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES

FECHA DE ELABORACION: DICIEMBRE 2015

\DESCRIPCION/DEBIEN:

P Vicente

2014-201

Y
%:‘ Unidos por el progreso

H. Ayuntamianto Conatuciansl

£ NOIDESSI

/ALOR'DE FACTURA

“REGISTRO'FOTOGRAFICO |

TSURU 02 CLIMA

SIN SERIE

BLANCO

WHIRLPOOL DUET

" AREA DEDESCRIRCION

13,042.50

13,042.50

“NO.DE'SERIE

G14GFX

GRIS PLATA

DIF

BUEN ESTADO

- FECHA'DEADQUISICION

S i 7 OBSERVACIONE

25/03/2015

6 012 50

| /AREA DE.DESCRIPCIONT

ONDICIONES.DELBIEN

DIF

BUEN ESTADO

1 o/ohizoﬁ 5

2,436.81

2,436.81

NYENTARIO. -

[ NO%DESERIE

‘VALOR DEFACTURA| = VALOR’/

PV/201 SIDIF 1 1/88

ESTUFA EMPOTRABLE CON CUBIERTA DE
ACERO INOXIDBLEY PARRILLA DE FIERRO

18112012

COLADO

COLOR: i

AXLENT YTALY sm MODELO PLATA/NEGRO
AREA DEDESCRIPCION - 'CONDICIONESIDEL'BIEN
DIF

BUEN ESTADO

02/05/2015

1 INO:DEINVENTARJO" =

75 DESCRIPCION'DEBIEN]

4,521.60

4,521.60

PV/2015IDIF-1 1I82

CAMA DE DOS MANIJAS CON COLCHON

SIN MARCA

SIN MODELO

i JAREA DE DESCRIPCION'

/i CONDICIONES DELBIEN

DIF

" FECHA'DEADQUISICION'

25/03/2015

3,952.50

3,952.50

VALOR DE FACTURA

SIN SERIE

45 MODELOS

SIN MODELO

BEIGE

\FECHA'DEADQUISICION

25/03/2015

3,952.50

EINVENTARIQ™ |

‘NO:DESERIE

\VALOR DE FACTURAI|

PV/201 5/DIF-11/84

SIN SERIE

SIN MARCA

REA DE DESCRIPCIO

CONDICIONES'DECBIEN

DIF

BUEN ESTADO

25/03/2015

3,952.50

3,952.50

g




_A&P

Wu.enn:
¥l Unidos por el progreso

2014-301

H.-AYL 'NIAMIENTQ“E«P—M¥A‘W'EMTE—VER-*———;~—W-—T:?% Pl —V =
aya Wicente

INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBL
FECHA DE ELABORACION: DICIEMBRE 201

ES
5

2014-20

Unidos por el progreso

" Ayuntamlanta Consttucional

7 IDESCRIPCIONIDE BIEN'

NO: DE SERIE:

ALGR DE FACTURA

b3
=
(=)
=)
:5.
>
(%
i

~|ZREGISTRO!FOTOGRAFICO

SIN SERIE

CAMA DE DOS MANIJAS CON COLCHON

3,952.50

3 952 50

FECHADDEADQUISICION® [

25/03/2015

GIDE NVENTARIOLL |

PV/2015/DIF-11/61

FORD

2002

BLANCO

|- AREA DE DESCRIPCION

/i {CONDICIONES DELBIEN

DIF

BUEN ESTADO

“FECHA DE ADQUISICION®

200,000.00

200,000.00

= NOUDEINVENTARIO

" DESCRIPCION DEBIE

'VALOR'DE FACTURA | 2 VALORAC

PVIZO15/DIF 11/62

AMBULANCIA 49

FREIGHTLINER

2002

“AREADE DESCRIPCION

CONDICIONES DELBIEN

DIF

BUEN ESTADO

70,000.00 70,000.00
S INO/DESERIE 'VALOR DE FACTURA| " \VALOR ACTUAL
3FTEF1 7275MA17786

BLANCA

A'DEDESCRIPCION.

ONDICIONES 'DEL BIEN;

DIF

BUEN ESTADO

" FECHA'DEADQUISICION

. OBSERVACIONES::

14/04/2005

50,000.00

" ZNO!DEINVENTARIO

'DESCRIPCION'DE BIE

VALOR DE FACTURA [~

50,000.00

PV/2015/DIF-1 1/64

CAMIONETA

MARCA

NISSAN

ROJOI BLANCO

" ’AREA DE DESCRIPCION"

CONDICIONES'DEL BIEN

DIF

BUEN ESTADO

_FECHADE ADQUISICION

07/03/2008

35,000.00

35,000.00

DE INVENTARI

_DESCRIPCION:DEBIEN

'VALOR DEFACTURA!

PV/201 5/DIF-11/65

TSURU GSI T/M

DIF

BUEN ESTADO

TFECHADE ADQUISICION

7 OBSERVACIONES

23/08/201 1

SIN MODELO

BLANCO

0 Qf\mi’

BUEN ESTADO

~

5 OBSERVACIONES ™

' 45,000.00

40,000.00




i : e HOAYUNTAMIENTO-DE PEAYAVICENTE, VER e
e == e

id por el progreso

s Y rene
INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES ‘ Piaya Vicente

FECHA DE ELABORACION: DICIEMBRE 2015

2014-2017

H. Ayuntamiento Censtitucional

VALOR!DE FACTURA:

_VALOR'ACTUA

'BLANco

SEGURIDAD PUBLICA

" FECHA DE/ADQUISICION

80,000.00

80,000.00

VALORACTUAL “[“RE

BLANCO

CONDICIONES DEL BIEN:

BUEN ESTADO

24/08/2011

59,146.72

59,146.72

0.DE INVENTARIQ!

VALOR'DE FACTURA

' \VALOR ACTUAL"

PV/2015/SP-12/69

3NGDDZ1T'i BK052269

S EcoloR

NISSAN

BLANCO

~ AREADE DESCRIPCION. -

ONDICIONES. DEL BIEN!

SEGURIDAD PUBLICA

BUEN ESTADO

{* FECHA'DE ADQUISICION

“TOBSERVACIONES

24/08/2011

59,146.72

59,146.72

“NO.DEINVENTARIO

ESCRIPCION DE'BIEN

|:VALOR'DE FACTURA | ;

* VALOR ACTUAL =

PV/2015/SP-12/70

PATRULLA EQUIPADA SILVERADO 01

CHEVROLET

BLANco

- AREA'DE DESCRIPCION ©

SEGURIDAD PUBLICA

| FECHA'DE ADQUISICION

29/05/2012

129,131.20

129,131.20

)2DE INVENTARIO =

“NO:DESERIE!

VALOR DE FACTURA

 VALOR ACTUAL |

REGISTRO FOTOGRAFICO

PVI2015/SP- 12/71 PATRULLA DOBLE CABINA 3NGD023X9FK036777
"MARCA )DEL [ ¥
NISSAN BLANCO

_AREA DE DESCRIPCIO

SEGURIDAD PUBLICA

* EECHADEADQUISICION:

.

e SIICREEA—,

31/12/2014 223,800.00 223,800.005
NOZ DEINVENTARIO VALOR DEFACTURA|| " .VALOR ACTUAL",
PV/2015/SP-12/72

DINAMO
AREA'DE DESCRIPCION® CONDICIONES! DEL BIE!
SEGURIDAD PUBLICA BUEN ESTADO
 FECHADE ADQUISICION ~OBSERVACIONES
31/08/2011 10,228.42 10,228.42
-7 NO:DE INVENTARIO 'DESCRIPCION DE:BIEN VALOR'DE FACTURA 1

PV/201 5/SP 12/73

MOTOPATRULLA

ODELO:

DINAMO

2011

_ AREA DE DESCRIPCION?:

CONDICIONES'DEL BIE

SEGURIDAD PUBLICA

BUEN ESTADO

| FECHA DE'ADQUISICION:

311081201 1

10,228.42

10,228.42
VALOR DEFACTURA, CTUA
31/08/2011 10,228.42 10,228.42




i
e — T
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2014-2017

H. Ayuntamianto Consttuclonal

Ho- AYUNTAMIENTO-DE-PLAYAMCENTE - VER oo s

Taya Wicente T

Unidos por el progreso

INVENTARIO Y AVALUO DE BIENES MUEBLES
FECHA DE ELABORACION: DICIEMBRE 2015

20142017

S
laya Wicente
I nis por el progreso

H. Ayuntamiento Constituclonsl

STRO!FOTOGRAFICO!

SEGURIDAD PUBLICA

31/08/2011

10,228.42 10,228.42

PRESIDENTE

SINDICO UNICO

27/

S HERNANDEZ ANSELMO

$7,598,938.19 $7,598,938.19

%

( =FEFRANCO ROSADO RIVERA

s

i

uuu‘u RER Ris

2014 - 2@‘50’

REGIDOR SEXT!

7

REGIDURIA
SEXTA
2614 - 2017

ARCELO RAMIREZ VALDES



P S —

[

H. Ayuntamiento Constitucional
2014-2007

P laya Vicente

&l Unidos por el progreso

H. AYUNTAMIENTO DE PLAYA VICENTE VERACRUZ
INVENTARIO DE BIENES INMUEBLES EJERCICIO 2015

‘NO.DE

* INVENTARIO

DESCRIPCION |

VALOR

PV/2015/S-1/01

TERRENO URBANO CON SUPERFICIE DE 2,921.80 METROS CUADRADOS
Y CON CONSTRUCCION DE 70.00 METROS CUADRADOS (COMANDANCIA
MUNICIPAL), CALLE DE LA ROSA S/N ESQ. JOSEFA ORTIZ DE DOMINGUEZ
COL. CENTRO, PLAYA VICENTE, VER..

$2.241,508.00

PV/2015/S-1/02

TERRENO RUSTICO SUBURBANO (DESTINADO PARA EDIFICACION DEL
NUEVO PANTEON MUNICIPAL) PROLONGACION AV. 20 DE NOVIEMBRE
ESQ. CALLE EL NIGROMANTE Y CAMINO ARENAL-CHILAPA, COL. CENTRO,
PLAYA VICENTE, VER., SUPERFICIE 10,305.49 CUADRADOS.

$5,564,700.00

PV/2015/S-1/03

TERRENO RUSTICO SUBURBANO (DESTINADO PARA EDIFICACION DE LA
UNIVERSIDA DEL GOLFO DE MEXICO) UBICADO EN PARCELA 89-Z-1 P 2/2
SUERFICIE 5 00-00.00 HAS.

$500,000.00

PV/2015/S-1/04

TERRENO RUSTICO (DESTINADO PARA EL NUEVO PANTEON) DOMICILIO
CONOCIDO EN LA CONGREGACION SAN JOSE CHILAPA, PLAYA VICENTE,
VER. SUPERFICIE 2-00-0000 HAS.

$400,000.00

PV/2015/S-1/05

LOCAL COMERCIAL NUMERO 135, UBICADO EN EL MERCADO MUNICIPAL
DE PLAYA VICENTE, VER., SUPERFICIE DE 3.70, METROS CUADRADOS.

$21,000.00

PV/2015/S-1/06

EDIFICIO (CASA DE LA CULTURA) AV. INDEPENDENCIA S/N COL. CENTRO,
PLAYA VICENTE, VER. 800.00 METROS CUADRADOS.

$3,545,437.00

PV/2015/S-1/07 TERRENO URBANO CON CONSTRUCCION (PLAZA CIVICA), AV. $996,708.00
INDEPENDENCIA S/N COL. CENTRO, PLAYA VICENTE, VER., SUPERFICIE
594.62 METROS CUADRADOS.

Pv/2015/S-1/08 EDIFICIO (PALACIO MUNICIPAL) AV. INDEPENDENCIA NUMERO. 618 COL. | $3,353,584.00

CENTRO, PLAYA VICENTE, VER. 400.00 METROS CUADRADOS.

A

LAE. ATANACJ®;

HER
TES RER‘@ MUNr(;

TOTAL

$16,622,937.00

SINDICO

. LUISH RNANDEZ ANSELMO U N1C O

2044 - 15@'3?

TESORERIA
2014 - 2619



